

Протокол №1
совместного заседания РМО зам. директоров по ВР, социальных педагогов и
педагогов-психологов
от 22.08.2023 г.

Присутствовало на заседании: 45 человек

Повестка дня заседания:

1. Информация о школьных спортивных клубах, школьных музеях, о первичных отделениях РДДМ «Движение первых», о программах «Орлята России» и «Пушкинская карта».
2. Реализация внеурочной деятельности и дополнительного образования в 2023 - 2024 учебном году. Профминимум.
3. Профилактика социального сиротства.
4. О мерах социальной поддержки различных категорий населения.
5. О совместной работе ОО и ОПДН ОМВД по профилактике правонарушений, преступлений и социального неблагополучия семей.
6. Организация работы с детьми с миграционной историей в образовательной организации.
7. Алгоритм сопровождения детей ветеранов (участников) СВО.

СЛУШАЛИ по первому вопросу Калаеву Ирину Владимировну, ст.инспектора отдела образования, опеки и попечительства администрации Аннинского муниципального района. Она проанализировала и наметила пути развития деятельности Школьных спортивных клубов и школьных музеев. Отметила, что с марта по июнь 2023 года открыто 20 первичных отделений РДДМ «Движение первых» на базе ОО нашего района и планируется открытие первичных отделений на базе учреждений дополнительного образования и муниципального отделения. Для младших школьников совместно с проектом «Навигаторы детства» действует программа «Орлята России». Ирина Владимировна подчеркнула важность данного проекта и отметила участников региональной смены – Орлят МБОУ Аннинской СОШ №3. Так же напомнила присутствующим, что работа с программой «Пушкинская карта» продолжается и в новом учебном году.

РЕШИЛИ:

Актуализировать информацию и деятельности Школьных спортивных клубов на сайтах ОО. Продолжить работу по организации деятельности школьных музеев и оформления экспозиций, посвященных участникам СВО. Продолжить работу по направлениям РДДМ «Движение первых» и «Орлята России», по регистрации обучающихся начальных классов и внедрения лучших практик в педагогическую деятельность.

СЛУШАЛИ по второму вопросу Сезину Наталью Ивановну, специалиста центра информационно-методического сопровождения образовательных организаций. Она проинформировала присутствующих об основных изменениях в организации внеурочной деятельности и дополнительного образования в 2023 - 2024 учебном году и познакомила с методическими рекомендациями при реализации внеурочной деятельности и

дополнительного образования. Также довела информацию о том, что с 1 сентября 2023 года во всех ОО с 6 класса вводится единая модель профориентационной деятельности. Министерством просвещения разработана Единая модель профориентационной деятельности, в ее основу заложен профориентационный минимум для школьников 6–11-х классов, включая детей с ОВЗ и инвалидностью.

РЕШИЛИ:

Актуализировать работу по рабочим программам воспитания, календарным планам воспитательной работы и планам внеурочной деятельности в соответствии с Федеральным законом от 24.09.2022 № 371-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" и статьей 1 Федерального закона "Об обязательных требованиях в Российской Федерации".

СЛУШАЛИ по третьему вопросу Губанову Ларису Владимировну, главного специалиста по опеке и попечительству, которая предоставила краткий анализ профилактической работы по профилактике социального сиротства и наметила задачи по совершенствованию работы по данному вопросу.

РЕШИЛИ:

Полученную информацию по профилактике социального сиротства и мерах социальной поддержки различных категорий населения принять к сведению. Продолжить работу в данном направлении.

СЛУШАЛИ по четвертому вопросу Сухаревскую Анну Петровну, заместителя директора управления социальной защиты населения Аннинского района. Она рассказала присутствующим о мерах поддержки различных категорий населения Аннинского района. Дала разъяснения по категориям семей, которым положены бесплатные путевки для оздоровления и отдыха детей в возрасте до 14 лет, и способы взаимодействия ОО с соцзащитой по данному вопросу.

РЕШИЛИ: полученную информацию принять к сведению. Продолжить работу в данном направлении.

СЛУШАЛИ по пятому вопросу Тупикину Светлану Александровну, подполковника полиции, начальника отдела ПДН отдела МВД России по Аннинскому району. Она проанализировала текущую обстановку в районе, которая касается несовершеннолетних обучающихся школ и семей группы социального риска, состоящих на профилактическом учете в КДНиЗП и ОПДН и наметила основные направления и способы взаимодействия ОО и ОПДН ОМВД по профилактике правонарушений, преступлений и социального неблагополучия семей на новый учебный год.

РЕШИЛИ:

Полученную информацию принять к сведению. Активизировать работу по профилактике правонарушений, преступлений и социального неблагополучия семей в ОО. Подготовить планы совместной работы с ОПДН – до 15 сентября 2023 года.

СЛУШАЛИ по шестому вопросу Тимохину Татьяну Сергеевну, заместителя директора по ВР МБОУ СОШ «Аннинский Лицей», которая рассказала об организации работы с детьми с миграционной историей в образовательной организации. Она отметила, что педагогическая поддержка детей мигрантов заключается в создании условий для успешной самореализации, для расширения компетенций в различных сферах жизни и развития не

только когнитивных, но и творческих способностей. В школе необходимо создавать условия для активного вовлечения обучающихся и в образовательный процесс, и в общественно полезную деятельность. Кроме того, чтобы сформировать толерантное отношение, нужно работать не только с мигрантами, но и со всем коллективом педагогов и детей. Поэтому формы адаптационных мероприятий многообразны и разноплановы.

РЕШИЛИ:

Полученную информацию принять к сведению. Продолжить работу в данном направлении, использовать Методические рекомендации (Письмо Министерства просвещения Российской Федерации от 16.08.2021 № НН-202/07).

СЛУШАЛИ по седьмому вопросу Антипову Ирину Вячеславовну, педагога-психолога МБОУ СОШ «Аннинский Лицей». Она познакомила присутствующих с алгоритмом сопровождения в общеобразовательных организациях детей ветеранов (участников) специальной военной операции в целях оказания таким детям необходимой помощи, в том числе, психологической. Она отметила, что дети ветеранов и участников СВО, военнослужащих, погибших или получивших ранение при исполнении служебных обязанностей, нуждаются в корректном, внимательном подходе с соблюдением требований по защите персональной информации и этических требований в организации психолого – педагогического сопровождения и дала необходимые рекомендации по данному вопросу.

РЕШИЛИ:

Довести информацию до педагогического состава ОО по сопровождению детей ветеранов (участников) СВО, составить планы мероприятий для классов, в которых имеются дети данной категории.

Руководитель РМО  /Шамшина Т.В./